

游览武汉动物园

胜利路小学 四(5)班 彭莹曼

暑假,爸爸妈妈带我去武汉动物园,那里风景优美,更有许多讨人喜欢的动物。

一进大门,远远看见一个湖,湖面很平静,像一块大玉镜,湖水碧绿碧绿的,一阵微风吹来,湖面泛起了层层涟漪,一条条鱼儿还伸出头来吐泡泡呢!我们继续向前走,来到了一座弯弯的拱桥。拱桥是用长而坚硬的花岗岩石筑成的。桥身有两个桥墩,桥墩两旁的水缓缓地流向远方。旁边有一块石碑,石碑上清清楚楚地写着“锦鲤池”。池塘里的鲤鱼都很美丽,它们都摇头摆尾地游着,伸出头向我要食物吃,可能它们太饿了吧。

经过了锦鲤池,沿着小路,我们缓缓前行,来到了熊猫馆。那里有一只憨态可掬的大熊猫在睡觉。我和爸爸妈妈都以为是假熊猫,没想到它突然站了起来,向一堆新鲜的竹叶走去。“啊,这是一只真的大熊猫!”我情不自禁地叫了起来。只见大熊猫把竹叶塞到嘴里,慢慢地咀嚼,

它吃得真香啊!我激动地要跟它合影留念。

走出了熊猫馆,我们继续向前走,不知不觉来到了鸵鸟馆,鸵鸟又高又大,它的身体是椭圆的,头非常小,脖子和腿细长细长的,差不多有两米高。当我们走时,鸵鸟老是跟着爸爸,可能爸爸手中的水杯被它看到了,正好它也想喝水吧!

穿过小桥,沿着小径,绕过凉亭,我们就来到了袋鼠馆。那里有五六只土灰色的袋鼠,它们一看见人类,还以为我们是来打扰它们休息的,连忙跳得三尺高,跑到了一个角落里,坐下来吃东西。

我们又看了许多动物:美丽的孔雀、威风凛凛的大老虎、凶猛的狮子、机灵的金丝猴、可爱的企鹅、强壮的犀牛、大嘴巴的巨嘴鸟……它们让我大开眼界。

武汉动物园里的那些动物们真可爱,希望你也有机会也去细细游览。



咬上一口,又香又脆,哇!真是人间美味。虽然我第一次做的没有爸爸做的好吃,但是我体会到了爸爸做饭的辛苦。爸爸每天这么忙,还要给我做饭,真是不容易。我长大后一定会好好地对待他。

最后,送给大家一句名言:“自己动手,丰衣足食。”希望每个同学都跟爸爸妈妈尝试一下学做饭,很有乐趣的哟!

唤妈妈;时而像江面的波涛,汹涌澎湃;时而像那苍翠的青山,连绵起伏……云彩正玩得高兴,突然,一束橙黄色的光束透过薄薄的云层,直射大地,犹如天幕打开,一场壮美的舞剧即将开始。

我被这美景吸引住了。

天色渐渐沉下来,夕阳被这黑色云片遮掩了,天幕上染了一层黑色。

我知道,太阳要下山了。慢慢的,太阳落下去了,夕阳不见了,只见满天红彤彤的,仿佛着了火,这时候的我也披上了夕阳的余晖。

啊,我爱这美丽的夕阳!

第一次学做葱油饼

信阳晚报小记者 市第一实验小学

五(6)班 陈果 辅导老师 刘刚

相信大家都吃过葱油饼。但我不仅吃过,而且还亲手做过葱油饼,大家一定很吃惊吧?想知道我是怎么做的葱油饼吗?那就慢慢地听我讲吧!

首先,要和面。可别小看和面,这可不是一件简单的事哦。我开始看爸爸和面,以为像自己玩橡皮泥一样好玩,可是我错了,原来和面这么累人,不仅要技巧,还要有力气。我费了九牛二虎之力才把面和好。然后,把面揉成一个圆团,再压扁,和面这一步就完成了。

接着,是擀面皮。要在无数次搓动擀面杖之后,才能把面团擀成很薄的面皮,然后,撒上葱花和自己喜欢的蔬菜。再把面皮卷起来,揉成圆团,压扁。

最后一步,把面团擀成圆饼状,放到平底锅里,盖上锅盖,等上5分钟,香喷喷的葱油饼就算做好了。

夕 阳

信阳晚报小记者 市三小 四(2)班 郭然然

俗话说“夕阳无限好”,今天我总算是见识了一番。

傍晚,我走在回家的路上,放眼望去,啊,多美的夕阳!

她像一位小姑娘,红彤彤的笑脸上微带着怯,让我不敢看她了,只好揉揉眼睛,沉静一会儿。

过了一会,我再向夕阳望去,一眨眼的工夫,夕阳躲在云彩的背后了,云彩变成了她的装饰品,在不断地变化:时而像婀娜多姿的仙女,用她美丽的衣袖,翩翩起舞;时而像只活泼可爱的小山羊,翘起小角,张着嘴,好像在呼

参观金牛山国际社区

信阳晚报小记者 平桥二小 四(1)班 殷文

辅导老师 董余兰

星期天,我们信阳晚报小记者们在报社叔叔阿姨的带领下参观了金牛山国际社区,还在现场举行了绘画比赛,大家玩得很开心了。

我们从报社乘车,不久就来到了金牛国际社区,一下车就看见门前一个巨大的喷泉喷射出花一样的水柱。到了大厅里,工作人员叫我们抬头看上面的吊灯,她介绍这是咱河南省最大的吊灯。只见一个巨大的鹅蛋形的吊灯悬挂在顶上,这吊灯真大啊,估计我们七八个人手拉手都没法把它围起来。

接着,引导员带领我们参观了社区规划图,看那图上绿树成荫,道路蜿蜒,一栋栋的楼房隐藏在绿树丛中,要是住在这样的房子里,不是天天都可以呼吸到新鲜空气了吗?后面的院子里有一个大游泳池,天蓝色的池砖,清澈的池水,要是夏天的话,跳到水里洗个澡,多好啊!游泳池旁边有个凉亭,凉亭里还有可以休息的躺椅,躺在上面真舒服呀!向远处望去,还有很多这样的洋房别墅,好漂亮。

参观结束,我们就开始比赛了。我用水彩笔画了这儿的房子和树木,然后又去休息区吃了点东西。一会儿比赛结果出来了,我虽然没有得奖,但是依然很开心,老师说“重在参与”嘛。

垃圾箱的呼唤

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 五(2)班 叶吉清

辅导老师 崔青

我是一个垃圾箱,我有许多兄弟姐妹,我们快乐地生活在大街小巷的路边,我们的食物是垃圾。原以为这里的人们都是十分爱干净,很讲究卫生的,可是我美好的希望就在一个清晨破碎了。

这是一个阳光明媚、鸟语花香的清晨,我十分开心地哼着小曲儿,尽情地享受着这美好时光,真心希望今天能饱餐一顿。不一会儿,一个扎着两个小辫、长得十分可爱的小女孩儿手里拿着香蕉皮向我走来。我满心欢喜地为这次能有好东西吃而高兴着。可是只见她走到离我有一步远的地方,把香蕉皮扔向我。谁料,这一扔,没扔准,香蕉皮就在我的脚下,把我馋得直流口水,却无法吃进去。我想,她一定会把香蕉皮重新捡起来,再放进我嘴里的。不料她却将身子一扭,一蹦一跳地跑向她妈妈,而且边跑边说:“妈妈我们去游乐场吧!”她妈妈说“好”。听了这些话我心里十分难受,我的一顿早餐又泡汤了。我想:“不能因为去游乐场就不好好扔垃圾呀,如果大家都这样,我们天天站在这还有什么意义呢?”

不久,这种现象越来越多,情况越来越糟糕,我脚下很快就成了垃圾堆。因为没有垃圾扔进来,我也饥饿难忍,饥肠辘辘。

我真想站在高处大声对人们说:“大家注意,保护环境!”

